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民意调查： 荔湾区市民对政府新冠肺炎疫

情防控措施感到非常满意

为迅速了解新冠肺炎疫情对荔湾居民工作生活带来

的影响，荔湾区统计局及时应对，开展了393位荔湾居民

的问卷民意调查，主要内容了解荔湾居民对政府疫情防

控的主观感受，调查结果显示：荔湾居民对政府新冠肺

炎疫情防控措施 非常满意，居民重视疫情防控。

一、本次问卷调查中一道单选题 “您对当地政府（

包括街道、居委） 的疫情防控措施是否满意？”。调查

结果显示，在疫情防控过程中，各级政府都采取多种强

有力的措施，阻断疫情传播途径，排查可疑对象，隔离

重点人员，宣传有效措施，加强城市管理。超过9成的荔

湾居民对当地政府（包括街道、居委）的疫情防控措施

感到满意，仅1.3%表示不太满意或很不满意。（图1）
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二、本次问卷调查中一道单选题“您对新冠肺炎疫情的

关注程度如何？”。 调查结果显示，受访居民中无一不关注疫

情发展，关注程度主要集中在非常关注，占比达 85.8%。其

余有 13.7%的居民表示比较关注，表示一般关注的居民仅

两人，占比仅 0.5%。选择不太关注和完全不关注这两个选项

的为零，由此可见，疫情的发展已经引起绝大多数荔湾居民

的关注，肺炎疫情已经几乎成为居民心中的“头等大事”。（图

2）
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三、本次问卷调查中一道三项选择题 “随着肺炎疫情的

发展，您最担心的问题是？ ”。调查结果显示，荔湾居民最

担心的三个问题分别是“自己或家人被感染”（中选率84.7%

）、“口罩、消毒液等防护用品购买不到或涨价”（中选率

68.2%）、“公共场所防护不到位”（中选率 51.1%）。荔湾

居民最担心的问题是受到感染，“身体是革命的本钱”， 保

护好自己和家 人已经成为当前的一件头等大事。（图3）
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注： 本题为三项选择题，可在 7 个选项中选择不超过 3 项。


